



全国十大“最美家乡人” 有本报推选的周水斌!

让我们一起回顾一下他的最美瞬间



郑州晚报 阿里巴巴 天天正能量



周水斌:把平凡做到极致,就是一种伟大。

周水斌,郑州交警二大队的一名普通民警,与喉癌抗争近20年,坚守工作第一线,不仅创造了生命奇迹,更铸造了恪尽职守、忘我奉献的“周水斌精神”。

今年九月初,周水斌发起为贫困孩子捐书的倡议,在广大市民和郑州市公安局的支持下,升级为“平安书屋”主题活动。短短一个月时间,捐赠站共收到图书近3万册。截至目前,已在郑州新密、南阳镇平、南阳南召、周口扶沟、开封通许的农村贫困小学建起了7个“平安书屋”。



为市民服务,周水斌都是双手接。



今年10月24日,第一个“平安书屋”在新密乱石坡村小学建立,周水斌和孩子们在一起。

本报讯 12月6日,本报联合阿里巴巴天天正能量共同发起的第二届“最美家乡人”全国评选最终结果揭晓,本报推荐的河南地区候选人周水斌以综合票数排名第四名的好成绩,当选全国十大“最美家乡人”,并将获得由阿里巴巴天天正能量项目组颁发的1万元奖金。另一位本报推荐的候选人、金水区红十字会孝慈志愿者服务队队长张菊获得提名奖。
郑报融媒记者 张翼飞 文/图



患有喉癌,周水斌艰难地吃着特制的午餐。



工作之余,周水斌坚持骑行锻炼身体。

因为“最美的”他们 我们的城市更加温暖、美丽

此次“最美家乡人”评选活动,由阿里巴巴天天正能量联合本报及全国30家媒体在全国30座城市同时开展。活动于今年8月启动,经过3个多月的寻访和报道,共在全国评选出了近300名(组)具有优秀美德或突出善行的“最美家乡人”。之后每个城市推荐两人(组)参加全

国十大“最美家乡人”的评选。专家评委由各个城市的28位资深媒体人及主办方代表组成,郑州晚报编委、本地新闻中心主任安学军受邀出任评委。

“最美不过故乡水,最亲不过家乡人。正是因为有了许许多多像他们这样平凡又善良的人,我们的家乡,我们的城市,

才显得更加温暖,更加美丽。”阿里巴巴“天天正能量”项目负责人表示,希望这次评选活动能够鼓舞和激励所有获奖者将美德和善行继续进行下去,同时唤醒更多普通市民心中的正能量,一起为家乡的精神文明建设建设出一份力,尽一份心,让家乡变得更加美好。

身边有好人好事 推荐给我们

天天正能量是阿里巴巴专门成立的一个以传播社会正能量、弘扬人间真善美为宗旨的公益项目,旨在奖励我们身边温暖美好的凡人善举。该项目自2013年7月成立以来,已联合全国100多家主流媒体,发起了160多期正能量故事的评选和奖励,以及200多次特别策划奖励。在网络和社会上掀起一股

正能量旋风。本报作为天天正能量在河南地区的指定合作媒体,已为多位正能量人物颁发奖励,在社会上引发广泛反响。

你身边也有像“最美家乡人”一样的好人好事吗? 欢迎持续给我们推荐!

如果你身边有突出的正能量人物或事迹,如果你或你认识的人有一个很好的公益梦想或

公益计划,请第一时间拨打郑州晚报新闻热线96678;你也可以通过新浪微博@天天正能量,微信关注公众号zhnlali与阿里巴巴“天天正能量”项目组取得联系。优秀案例可获得本报重点关注与报道,同时还有机会获得本报与阿里巴巴联合发出的1000元至10万元不等的奖金奖励或公益圆梦资金支持。

标准化厂房出售

「产权50年」
首层5米,二层以上4.5米 独栋5000平方。500~2500平方自由选择办理房产证,可贷款。适合投资,仓储,电商,办公,项目地址:中牟汽车产业园正中大道以南轩城大道以西交叉口。

联系 13903714596 林先生
电话: 13503831233 曾小姐